Aanvullend protocol competitie
Voor iedereen van belang
- De regels uit het Scylla-protocol onder 1 zijn hier onverkort van toepassing.
- Aanwezigen in de kantine moeten zitten, behalve bij het halen van een bestelling bij de bar.
Coaches, begeleiders en publiek
- Wie niet zelf speelt, vult het formulier bij de entree van de zaal in.
- Per team mag er één coach/begeleider meekomen. Dit geldt ook voor de jeugdteams. Dit geldt ook voor de bezoekende teams.
- Er is slechts zeer beperkt toegang van publiek mogelijk. Hierbij wordt voorrang gegeven aan supporters van Scylla. Publiek van bezoekende teams is daarom niet mogelijk. 
- Publiek kan plaatsnemen in de kantine of op een van de stoelen in het looppad in de zaal.
- Zingen en schreeuwen is niet toegestaan.
Competitiespelers
- Kleedkamers: de ruimte in de kleedkamers is beperkt. Er kunnen maximaal vier (bij de dames) of vijf (bij de heren) personen tegelijk in de kleedkamer. We geven hierbij de tegenstander voorrang. Is er een ere- of eerste-divisiewedstrijd, dan heeft bovendien de bondsscheidsrechter voorrang. Kom dus bij voorkeur in sportkleding naar de zaal en douche na de wedstrijd thuis.
- Uitwedstrijden: overleg met je medespeler(s) of je samen in één auto naar een uitwedstrijd gaat en zo ja, of je een mondkapje draagt (het RIVM adviseert dit). Maak hier duidelijke afspraken over.
Competitiespelers zonder bondsscheidsrechter
- Zaalindeling: bij het indelen van de zaal moet er voldoende ruimte zijn voor de teller. Daarom wordt er tussen de wedstrijdtafels steeds een tafel vrijgelaten. Als er vijf wedstrijden zijn, worden dus alleen de oneven tafels gebruikt. De tafels 2, 4, 6 en 8 blijven vrij. Als er op dinsdagavond twee wedstrijden zijn, wordt er aan elke kant van de zaal een wedstrijdtafel ingericht (dus de tafels 1 en 9), zodat de tellerstafel bij de wand kan.
- Scoreborden: naast elk scorebord wordt flesje handontsmetter gezet. Voor en na het tellen ontsmet de teller zijn handen.
- Gebruik van ballen: als iedereen voor en na de wedstrijd zijn handen ontsmet, kan er met één bal gespeeld worden.
- Wisselen van tafelhelft: in de seniorenwedstrijden wordt in beginsel niet van kant gewisseld. In onderling overleg kan tussen beide teams (of spelers) worden afgesproken dat wel van kant wordt gewisseld.  Lopen de meningen uiteen, dan wordt er niet van kant gewisseld. Voor de jeugd geldt dit niet; die wisselen dus wel van kant.
- Na elke wedstrijd wordt de speeltafel door de spelers gereinigd.
Tot slot een oproep aan ieder om ook deze regels na te leven en anderen zo nodig aan te spreken op het niet naleven ervan. Zo kunnen we blijven sporten!
