Protocol LTTV Scylla
Vanaf 1 juli 2020 mag er binnen weer onbeperkt gesport worden. Tijdens het sporten hoeven zowel junioren als senioren geen afstand meer te houden. Wel geldt dat voor en na het sporten door en tot de deelnemers ouder dan 18 jaar anderhalve meter afstand wordt gehouden en dat de hygiënevoorschriften van het RIVM worden nageleefd.

LTTV Scylla heeft hiervoor het volgende protocol vastgesteld.

1. Algemeen

• Kom niet naar Scylla als je ziek of verkouden bent of als iemand uit jouw huishouden positief op het coronavirus is getest.

• Voor en na het sporten wordt door en tot de deelnemers ouder dan 18 jaar zoveel mogelijk anderhalve meter afstand gehouden. Houd hier rekening mee bij smalle doorgangen en geef elkaar voorrang. 
• De hygiënevoorschriften van het RIVM worden steeds nageleefd (zie punt 8)
• Bij binnenkomst de handen reinigen met gel.

• Bij de toiletten 1 persoon tegelijk naar binnen; na gebruik van het toilet goed je handen wassen.

2. Training algemeen

• Breng een bidon en een handdoek mee en bij individuele training ook een pen.
• Kom zo veel mogelijk in sportkleding naar de zaal. In de kleedkamers wordt door en tot personen van 18 jaar en ouder anderhalve meter afstand gehouden. Er mogen daarom maximaal vier personen in de dameskleedkamer en vijf personen in de herenkleedkamer. Je kunt ook bij een stoel in de zaal je zaalschoenen aantrekken en je jas en trainingspak uitdoen.
• In de zaal zijn negen tafels opgesteld die op gepaste afstand staan. Deze indeling mag niet worden veranderd.
• Er mogen maximaal 24 spelers tegelijk in de zaal tafeltennissen. Daarnaast kunnen trainers aanwezig zijn. Bij de stoelen in de ruimte voor het speelveld mogen maximaal vijftien mensen aanwezig zijn.
• Elke trainingsgroep gebruikt de voor deze groep bestemde tafeltennisballetjes. Zo kunnen deze balletjes na de training ten minste een dag liggen voordat zij weer gebruikt worden. Gebruik voor de individuele training je eigen tafeltennisballetjes.
• Wissel niet van kant.

• Geen zweethanden afvegen op de tafel. Gebruik je eigen handdoek. 

• Bij een groepstraining is een van de trainers coördinator/
contactpersoon voor het naleven van de regels in dit protocol.
• Senioren reinigen na hun training de tafel waarop zij gespeeld hebben met de spray en het papier bij de tafels; wrijf niet te hard! Bij het einde van een jeugdtraining reinigen de trainers de tafels.

• Voor leden die tot een risicogroep behoren, kan in overleg met de trainer(s) een aparte trainingssituatie worden gecreëerd.
• De trainers houden bij wie op de training aanwezig zijn. Dit is voor eventueel bron- en contactonderzoek. De gegevens worden na vier weken verwijderd.
3. Jeugdtraining
• De regels Training algemeen (zie punt 2) zijn van toepassing.
• Ouders die jeugdleden brengen en halen, komen niet het gebouw binnen.
• Trainers hoeven geen anderhalve meter afstand te houden tot sporters tot en met twaalf jaar. Zij houden wel anderhalve meter afstand tot sporters van dertien jaar en ouder tenzij noodzakelijk voor (veilige) beoefening/begeleiding van de sport. 

4. Dinsdag/woensdagavondtraining

• De regels Training algemeen (zie punt 2) zijn van toepassing.
5. Dinsdagochtendgroep

• De regels Training algemeen (zie punt 2) zijn van toepassing.

• In verband met (gemiddeld) meer risico in deze groep, geldt hier bij uitstek dat een aparte trainingssituatie kan worden gecreëerd.
6. Individuele training

• De regels Training algemeen (zie punt 2) zijn van toepassing.
• Op de uren dat er groepstrainingen zijn, kan er niet vrij getraind worden 
 (zie punt 9), tenzij met toestemming van de trainer.
• Houd zo veel mogelijk een tafel vrij tussen twee bespeelde tafels (bijvoorbeeld: speel op tafel 1 en 3 en laat tafel 2 vrij)

• Reinig na het spelen de tafel met de spray en het papier bij de tafels. Wrijf niet te hard! 

• Vul na de training in het schema op de tafel bij de uitgang van de kantine (bij de tv) met je eigen pen in op welke dag en tijd en op welke tafel je hebt getraind. Dit is voor eventueel bron- en contactonderzoek. De gegevens worden na vier weken verwijderd.
7. Kantine

• De bar is gesloten. 
8. Hygiënevoorschriften RIVM

• Blijf thuis als je een van de volgende (ook milde!) symptomen hebt: neusverkoudheid, hoesten,benauwdheid of koorts.
• Blijf thuis als iemand in jouw huishouden koorts (vanaf de 38 C°) en/of benauwdheidsklachten heeft. Als iedereen 24 uur geen klachten heeft, mag je weer sporten en naar buiten.
• Blijf thuis als iemand in jouw huishouden positief getest is op COVID-19. Omdat je tot 14 dagen na het laatste contact met deze persoon nog ziek kunt worden, moet je thuisblijven tot 14 dagen na het laatste contact.
• Als er tijdens de sportactiviteit klachten ontstaan zoals: neusverkoudheid, hoesten,benauwdheid of koorts, ga dan direct naar huis.
• Hoest en nies in je elleboog en gebruik papieren zakdoekjes.
• Vermijd het aanraken van je gezicht.
• Schud geen handen.

9. Uren waarop er groepstrainingen zijn

Dinsdag:

- 09:00 – 12:00: Tafeltennis overdag
- 18:45 – 19:45: Jeugd II 
- 20:00 – 22:00: Senioren 
Woensdag:
- 17.30 – 19.00: Jeugd

- 20:00 – 22:00: Senioren 
Donderdag:
- 19:00 - 21:00: Senioren landelijk + Jeugd I 
Vrijdag:

- 17:00 – 18:30: Jeugd I



- 18.30 – 20.00: Jeugd II 

